
Egy �ú egy régi papíron az 1. ábrát találta. A számok elrendezését b¶vös négyzetnek sejtette. A 3. sor nagybet¶ib®l

ezt olvasta össze: �QVADROTI�, ami magyarra fordítva � néhány hibával � ezt jelentheti: �négyzetek�, a 3. oszlop kis

bet¶ib®l pedig ezt: �etmagit�, ami: �szintén b¶v®s�-nek értelmezhet®. Ezekb®l azt sejtette, hogy akkor is b¶vös négyzetet

kap, ha minden egyes szám helyére a négyzetét írja.

Már javában végezte az ellen®rz® számítást, amikor egy barátja 
satlakozott hozzá, de külön-külön számoltak.

Mégis a barátja mondta ki els®nek, hogy a sejtések helyesek. �Lehetetlen, hogy mindent végigszámoltál volna.�� szólt

az els®. �Megfejtettem a bet¶k szám-jelentését a 8-as számrendszerben.� � volt a válasz. Számoljunk utána a dolognak!
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